Уважаемая Татьяна Петровна!

Уважаемый Станислав Сергеевич!

От имени Ассоциации саморегулируемых организаций строительного комплекса Краснодарского края искренне поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Слово «геодезист» пришло к нам из греческого языка, но настолько прочно вошло в нашу жизнь, что мы уже не представляем современную деятельность, строительство объектов без заключения геодезиста. На самом деле, таких специалистов в нашей стране немного, потому Ваша работа всегда востребована. И особенно важно, что возглавляемое Вами партнерство «КубаньСтройИзыскания» прочно удерживает передовые позиции в крае, оставаясь первой и единственной саморегулируемой организацией, объединяющей изыскателей. И мы, проектировщики и строители, твердо уверенны в том, что всегда можем положиться на Ваши профессиональное мнение и решения.

Прежде всего, хочется пожелать Вам больших успехов в работе, ведь на точности Ваших расчетов, прогнозов держится безопасность зданий, стратегически важных объектов, иногда – целых микрорайонов и даже городов. Не менее значима и профессия картографа. Не зря древние с уважением и долей мистического преклонения относились к этой науке об исследовании, моделировании и отображении пространственного расположения, взаимосвязи объектов и явлений природы.

Крепкого Вам здоровья, побольше радости и хорошего настроения и только удачи в осуществлении всех Ваших планов!

А.Ф. Каверин

руководитель АССО КК
