Дисциплинарная комиссия СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»
ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

"13" марта 2019 г.                                        

Кому: ООО «СК «Кубань», ИНН 2308092569
зарегистрированному (расположенному) по адресу: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Северная, 324, литер К,
осуществляющему деятельность по адресу: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Северная, 324, литер К

В результате проведенной плановой камеральной проверки члена Ассоциации ООО «СК «Кубань» установлено нарушение, предусмотренное п. 5.2 «Положения о членстве в СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», в том числе о требованиях к членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного, членского и целевых взносов», в части уплаты регулярных членских взносов. Задолженность по уплате членских взносов составляет 225 000 руб. за 1, 2, 3, 4 кварталы 2017г., 1, 2, 3, 4 кварталы 2018г., 1 квартал 2019г. Также сложилась задолженность по уплате целевого взноса НОПРИЗ за 2017г. и 2018г. в сумме 11 000 руб. Таким образом, общая сумма задолженности составляет 236 000 руб.


На  основании  протокола Дисциплинарной комиссии №01 от 13.03.2019г., предписывается устранить выявленные нарушения, а именно погасить задолженность по членским и целевым взносам на общую сумму 236 000 (двести тридцать шесть тысяч) руб.

Документы,  подтверждающие исполнение предписания, необходимо  представить   в   СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», расположенное по адресу: г. Краснодар, ул. Маяковского,123, в срок до "12" апреля 2019г.

Председатель Дисциплинарной

 комиссии                                                                                                           Буравлев А.В.                                       
С предписанием ознакомлен,

один экземпляр получил 

Генеральный директор

ООО «СК «Кубань» 
                                                                               Алексеев А.В.
