Дисциплинарная комиссия СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»
ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

"8" июля 2019 г.                                        

Кому: ООО «Геовектор», ИНН 2634809243
зарегистрированному (расположенному) по адресу: 355000, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул.Достоевского, 75,
осуществляющему деятельность по адресу: 355000, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул.Достоевского, 75

В результате проведенной плановой камеральной проверки члена Ассоциации ООО «Геовектор» установлены нарушения, предусмотренные п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ и п. 5.2 «Положения о членстве в СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», в том числе о требованиях к членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного, членского и целевых взносов», в части уплаты регулярных членских взносов. Предприятием не предоставлены документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации инженерных изысканий, включенных в национальный реестр специалистов, а также задолженность по уплате членских взносов составляет 91 000 руб. за  4 кварталы 2017г., 4 квартал 2018г., 1, 2 кварталы 2019г. 


На  основании  протокола Дисциплинарной комиссии №02 от 08.07.2019г., предписывается устранить выявленные нарушения, а именно: 
· предоставить документы, подтверждающие наличие минимум двух специалистов по организации инженерных изысканий, включенных в национальный реестр специалистов по инженерным изысканиям (сведения о квалификации специалистов юр.лица, копии диплом, трудовых книжек, удостоверений о повышении квалификации специалистов);
· погасить задолженность по членским взносам на общую сумму 91 000 (девяносто одна тысяча) руб.

Документы,  подтверждающие исполнение предписания, необходимо  представить   в   СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», расположенное по адресу: г. Краснодар, ул. Маяковского,123, в срок до "8" августа 2019г.

Председатель Дисциплинарной

 комиссии                                                                                                           Буравлев А.В.                                       
С предписанием ознакомлен,

один экземпляр получил 

Директор

ООО «Геовектор» 
                                                                               Лотова Е.П.
