ПРОТОКОЛ № 44
Заседания Совета

СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                                       8 ноября 2021 года

Председатель заседания Совета СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»  –  Шкарлет Е.Н. 

Присутствовали: 

Члены Совета Ассоциации:

1. Бондаренко Николай Антонович - профессор кафедры геологического факультета КубГУ (независимый член),

2. Козленко Александр Васильевич – исполнительный директор ООО «Сочижилкоммунпроект» (независимый член),

3. Лукманов Тагир Ахатович – директор ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»,

4. Любимова Татьяна Владимировна – главный геолог  ГУП «Кубаньгеология»,

5. Шкарлет Евгений Николаевич – директор ООО «ИнТерра».
Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»,
Тегай А.И. – Ведущий инженер СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 5 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Время проведения заседания – 11-00 час.
Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.
2. О  возврате средств компенсационного фонда.
3. О внесении изменений в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

Первый вопрос.

Слушали: Хлебникову Т.П. о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение: 

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня   Председателя заседания Совета Ассоциации  Шкарлет Е.Н. 

Результаты голосования: «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.
Слушали: Хлебникову Т.П.  о рассмотрении заявления о возврате средств компенсационного фонда. 
Хлебникова Т.П.  сообщила,  что  поступило  заявление о  возврате внесенных ранее средств компенсационного фонда от ООО «Стройинвест Девелопмен» (ИНН 2329020117, ОГРН 1062329002614) в размере 150 000 руб. 00 коп. (платежное поручение №79 от 03.08.2010г.). Рассмотрев заявление ООО «Стройинвест Девелопмент» №12 от 19.10.2021г. (вх. №928 от 29.10.2021г.) о возврате средств компенсационного фонда в размере 150 000 руб., руководствуясь ч. 14 ст. 3.3 Федерального закона от 29.12.2004г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного Кодекса Российской Федерации», принимая во внимание отсутствие выплат из средств компенсационного фонда в соответствии со ст. 60 Градостроительного Кодекса РФ в результате наступления солидарной ответственности за вред, причиненный в результате недостатков работ по инженерным изысканиям, выполненных ООО «Стройинвест Девелопмент», а также отсутствие факта вступления вышеназванного юридического лица в члены иной саморегулируемой организации в области инженерных изысканий после прекращения членства в СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» необходимо принять решение о возврате ранее внесенных ООО «Стройинвест Девелопмент» средств в компенсационный фонд Ассоциации.
Решение:

1. На основании ч. 14 ст. 3.3 Федерального закона от 29.12.2004г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного Кодекса Российской Федерации» возвратить Обществу с ограниченной ответственностью «Стройинвест Девелопмен» (ИНН 2329020117, ОГРН 1062329002614) внесенный ими взнос в компенсационный фонд СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в размере 150 000 руб.
2. Учитывая, что согласно ч. 12 ст. 3.3 Федерального закона от 29.12.2004г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного Кодекса Российской Федерации» средства компенсационного фонда, внесенные ранее исключенными членами и членами, добровольно прекратившими членство в саморегулируемой организации, были зачислены в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, возврат средств компенсационного фонда произвести за счет средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств, размещенных на специальных банковских счетах, открытых в ФИЛИАЛ "ЮЖНЫЙ" ПАО БАНКА "ФК ОТКРЫТИЕ" Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ.
Результаты голосования: «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
Третий вопрос.

Слушали: Тегай А.И.  сообщил, что поступили заявления от членов Ассоциации – ООО «СК «ИнжГеоКом», ИНН 2320197529 об изменении адреса (места нахождения). 
В связи с этим необходимо внести изменения в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в отношении вышеуказанной организации. 

Решение:

Внести следующие изменения в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в отношении: Общества с ограниченной ответственностью «СК «ИнжГеоКом», ИНН 2320197529: Адрес (место нахождения) – 354053, Краснодарский край, г. Сочи, пер. Теневой, д.95.
Результаты голосования: «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет

Председатель Совета  СРО Ассоциация 

«КубаньСтройИзыскания»
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