Дисциплинарная комиссия НП «КубаньСтройИзыскания»
ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

"05" августа 2014 г.                                        

Кому: ООО «ЕвроИнжПроект»,
зарегистрированному (расположенному) по адресу: 353411, Краснодарский край, город-курорт Анапа, с. Супсех, ул. Советская, д. 1 «Б»,
осуществляющему деятельность по адресу: 353411, Краснодарский край, город-курорт Анапа, с. Супсех, ул. Советская, д. 1 «Б».

По результатам проверки ООО «ЕвроИнжПроект» составлен акт Контрольной комиссии от "01"августа 2014 г. В ходе проверки выявлено отсутствие у ООО «ЕвроИнжПроект» отдельных позиций видов оборудования, предусмотренных «Перечнем видов минимального необходимого оборудования и приборов для выполнения работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства», утвержденным решением Совета НП «КубаньСтройИзыскания» Протокол №20 от 07.06.2011г.

На  основании  протокола Дисциплинарной комиссии №9 от 04.08.2014г., предписывается устранить выявленные нарушения, а именно представить документы на недостающее оборудование, для полного соответствия материально-технической базы ООО «ЕвроИнжПроект» «Перечнею видов минимального необходимого оборудования и приборов для выполнения работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства», утвержденным решением Совета НП «КубаньСтройИзыскания» Протокол №20 от 07.06.2011г.

Отчет   об   исполнении   настоящего  предписания,  включающий  в  себя

документы,  содержащие  сведения, подтверждающие исполнение предписания, Вы

должны   представить   в   НП «КубаньСтройИзыскания», расположенное по адресу: г. Краснодар, ул. Маяковского,123, в срок до "04" сентября 2014г.
Председатель Дисциплинарной
 комиссии                                                                                                         Чернуха В.И.                                       
С предписанием ознакомлен,

один экземпляр получил 
генеральный директор

ООО «ЕвроИнжПроект»                                                                                Лисуненко Д.В.
