ПРОТОКОЛ № 20
Заседания Совета

Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                             2 сентября 2014 года

Председатель заседания Совета Партнерства – Председатель Совета Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Партнерства:

Бабаханов С.С. (ЗАО «Стройинжениринг»),

Бражников А.А. (ООО «Гидротехническое строительство»),

Глазков А.А. (ООО предприятие «Кубаньградостройпроект»),

Козленко А.В. (ЗАО «Черноморкурортпроект»),

Колтунов А.В. (ООО «Бургаз»),

Лисиченко Н.И. (ОАО «Кубаньводпроект»),

Лисуненко А.В. (ООО «Лотос»),

Любимова Т.В. (ГУП «Кубаньгеология»),

Сомова Э.О. (ООО ПИК «Регион-Проект»),

Шкарлет Е.Н. (ООО «ИнТерра»).

Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания»,

Тегай А.И.  – Ведущий инженер НП «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 10 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Повестка дня:

1. О замене Свидетельства о допуске и Приложений к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением юридического адреса.
Первый вопрос.

Слушали: 


Тегай А.И.  о замене Свидетельства о допуске и Приложений к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением юридического адреса. 
Тегай А.И. сообщил о рассмотрении заявления, предоставленного членом Партнерства – ООО «ИНИЗ-Стройпроект» –  о замене Свидетельства о допуске и Приложения к нему, к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Тегай А.И. доложил, что Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету принять решение о замене Свидетельства о допуске с изъятием ранее выданного Свидетельства о допуске и Приложений к нему,  и предлагает Совету выдать новое Свидетельство о допуске  и Приложения к нему  без изменения видов работ. 
Выступили:

Члены Совета Глазков А.А., Шкарлет Е.Н. с предложением изъять, в связи с изменением юридического адреса у вышеназванного члена Партнерства, действующее Свидетельство о допуске и Приложения к нему, и выдать вышеупомянутому члену Партнерства новое Свидетельство о допуске и Приложения к нему без изменения видов работ. 
Решение:

Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» принял решение о замене Свидетельства о допуске члену  Партнерства  ООО «ИНИЗ-Стройпроект»    в связи с изменением юридического адреса с изъятием ранее выданного Свидетельства о допуске и Приложений к нему  и выдачей нового Свидетельства о допуске  и Приложений к нему без изменения видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Результаты голосования: «ЗА» - 10, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  

НП «КубаньСтройИзыскания»
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