ПРОТОКОЛ № 22
Заседания Совета

Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                             30 сентября 2014 года

Председатель заседания Совета Партнерства – Председатель Совета Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Партнерства:

Бабаханов С.С. (ЗАО «Стройинжениринг»),

Баранова С.Б. (ФГОУ ВПО «Кубанский Государственный Аграрный Университет»),

Бражников А.А. (ООО «Гидротехническое строительство»),

Глазков А.А. (ООО предприятие «Кубаньградостройпроект»),

Козленко А.В. (ЗАО «Черноморкурортпроект»),

Колтунов А.В. (ООО «Бургаз»),

Лисиченко Н.И. (ОАО «Кубаньводпроект»),

Лукманов Т.А. (ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»),

Любимова Т.В. (ГУП «Кубаньгеология»),

Сомова Э.О. (ООО ПИК «Регион-Проект»),

Шкарлет Е.Н. (ООО «ИнТерра»).

Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания»,

Тегай А.И.  – Ведущий инженер НП «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 11 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Повестка дня:

1. О приостановлении действия Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члену Партнерства.

2. О замене Свидетельства о допуске и Приложений к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением юридического адреса.
Первый вопрос.

Слушали: 

Хлебникову Т.П.  о ходатайстве Дисциплинарной комиссии по применению мер дисциплинарного воздействия к члену Партнерства за несоблюдение требований к выдаче Свидетельств о допуске (Протокол №11 от 29.09.2014г.):

1. В результате проверки члена Партнерства ООО «Зевс-2»   были установлены следующие нарушения:
1. Отсутствие у ряда специалистов удостоверений о повышении квалификации.

2. Отсутствие у ряда специалистов удостоверений о прохождении должностной аттестации по видам работ.

Выступили: Глазков А.А., Козленко А.В.: учитывая, что вышеназванные нарушения носят существенный характер, т.е. не обеспечивают соответствия установленным в Партнерстве правилам саморегулирования, согласиться с решением Дисциплинарной комиссии и приостановить действие Свидетельства о допуске к работам, выданное ООО «Зевс-2», сроком на 30 календарных дней.

Решение: Применить к ООО «Зевс-2»  меру дисциплинарного воздействия в форме приостановления действия Свидетельства о допуске № 0207.01-2013-2323025969-И-006 от 30.08.13г. сроком на 30 календарных дней.

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.

Слушали: 


Тегай А.И.  о замене Свидетельства о допуске и Приложений к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением юридического адреса. 
Тегай А.И. сообщил о рассмотрении заявления, предоставленного членом Партнерства – ООО «Бургаз» –  о замене Свидетельства о допуске и Приложения к нему, к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Тегай А.И. доложил, что Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету принять решение о замене Свидетельства о допуске с изъятием ранее выданного Свидетельства о допуске и Приложений к нему,  и предлагает Совету выдать новое Свидетельство о допуске  и Приложения к нему  без изменения видов работ. 
Выступили:

Члены Совета Сомова Э.О., Лукманов Т.А. с предложением изъять, в связи с изменением юридического адреса у вышеназванного члена Партнерства, действующее Свидетельство о допуске и Приложения к нему, и выдать вышеупомянутому члену Партнерства новое Свидетельство о допуске и Приложения к нему без изменения видов работ. 
Решение:

Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» принял решение о замене Свидетельства  о  допуске  члену  Партнерства  ООО «Бургаз»    в связи с изменением юридического адреса с изъятием ранее выданного Свидетельства о допуске и Приложений к нему  и выдачей нового Свидетельства о допуске  и Приложений к нему без изменения видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  

НП «КубаньСтройИзыскания»
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