ПРОТОКОЛ № 38
Заседания Совета

Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                                13 декабря 2012 года

Председатель заседания Совета Партнерства – Председатель Совета Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Партнерства:

Бабаханов С.С. (ОАО «Стройинжениринг»),

Баранова С.Б. (ФГОУ ВПО «Кубанский Государственный Аграрный Университет»),

Бражников А.А. (ООО «Гидротехническое строительство»),

Глазков А.А. (ООО предприятие «Кубаньградостройпроект»),
Кан В.Ч. (ООО ПТФ «Пищепромпроект»),

Козленко А.В. (ЗАО «Черноморкурортпроект»),

Лисиченко Н.И. (ОАО проектно-изыскательский институт «Кубаньводпроект»),

Лисуненко А.В. (ООО «Лотос»),

Лукманов Т.А. (ООО «СевКавСейсмоЗащита»),

Сомова Э.О. (ООО «Проектно-изыскательская контора «РЕГИОН-ПРОЕКТ»),

Тесленко Р.В. (ООО «РосИнтеКо»).

Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания»,

Тегай А.И. – Ведущий инженер НП «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 11 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Повестка дня:

1. О  рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания».
2. О замене Свидетельств о допуске.

3. О замене Свидетельств о допуске в связи с изменением типа Общества. 

4. Об исключении из членов Партнерства ООО «Промышленная строительная компания» и ООО «Континент».
Первый вопрос.

Слушали: 

Тегай А.И. о рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания». 
Тегай А.И.  сообщил, что поступило заявление о вступлении в члены Партнерства от ИП Расторгуева И.И. и пакет документов для получения Свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и предложил принять вышеупомянутую организацию в состав членов НП «КубаньСтройИзыскания».
Решение:

Принять ИП Расторгуева И.И.  в члены НП «КубаньСтройИзыскания».

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.

Слушали: 


Тегай А.И.  о замене Свидетельства о допуске и Приложения к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, с выдачей Свидетельств о допуске и Приложения к нему в соответствии с Приказом Ростехнадзора № 356 от 05 июля 2011года.
Тегай А.И.  сообщил о рассмотрении вопроса о замене Свидетельств о допуске и Приложений к ним, в связи с вступлением в силу Приказа Ростехнадзора № 356 от 05 июля 2011года членам Партнерства
1.  МУ «Управление архитектуры и градостроительства Тимашевского городского поселения Тимашевского района». 

2. ООО «ИнТерра»

3. ООО «Научно-исследовательский центр "ЭкоПроект»
4. ОАО «КубаньРегионПроект»

5. ООО «Терем»

Тегай А.И.  доложил, что Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету принять решение о замене Свидетельства о допуске с изъятием ранее выданного Свидетельства о допуске и Приложения к нему. Контрольная комиссия предлагает Совету выдать Свидетельство о допуске нового образца и Приложение к нему, без изменений по видам работ в связи с вступлением в силу Приказа Ростехнадзора № 356 от 05 июля 2011года следующему члену саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания»:
	№
	Наименование предприятия (ИП)
	Дата и номер действующего Свидетельства о допуске, подлежащего замене, и Приложения к нему
	Примечание

	1.
	МУ «Управление архитектуры и градостроительства Тимашевского городского поселения Тимашевского района»
	СРО-И-006-09112009-00025 от 11.04.11г.
	без изменений по видам работ

	2
	ООО «ИнТерра»
	СРО-И-006-09112009-0035 от 24.08.10г.
	без изменений по видам работ

	3
	ООО «Научно-исследовательский центр "ЭкоПроект»
	СРО-И-006-09112009-0025 от 24.08.10г.
	без изменений по видам работ

	4
	ОАО «КубаньРегионПроект»
	СРО-И-006-09112009-0066 от 17.09.10г.
	без изменений по видам работ

	5
	ООО «Терем»
	СРО-И-006-09112009-0099 от 07.12.10г.
	без изменений по видам работ


Выступили:

Члены Совета Козленко А.В., Кан В.Ч., Сорокин В.Е. с предложением основываясь решении Совета (Протокол № 02 от 17 января 2012г.) изъять у вышеназванных членов Партнерства действующие Свидетельство о допуске и Приложение к нему, и выдать вышеупомянутым членам Партнерства Свидетельство о допуске нового образца и Приложение к нему без изменений по видам работ в связи с вступлением в силу Приказа Ростехнадзора № 356 от 05 июля 2011года.

Решение:

Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» принял решение о замене Свидетельства о допуске вышеупомянутым предприятиям с изъятием ранее выданного Свидетельства о допуске и Приложения к нему, с выдачей  Свидетельства о допуске нового образца и Приложения к нему без изменений по видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с вступлением в силу Приказа Ростехнадзора № 356 от 05 июля 2011 года.

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Третий  вопрос.

Слушали:

Тегай А.И. о замене Свидетельства о допуске в связи с изменением типа Общества в рамках одной организационно-правовой формы организации - члена Партнерства.

Тегай А.И. сообщил, что одна организация - член Партнерства – ОАО «Стройинжениринг» – в связи с изменением типа Общества (в рамках одной организационно-правовой формы) на ЗАО «Стройинжениринг» на основании Решения единственного акционера ОАО «Стройинжениринг» от 28.11.12г., подала заявление о замене Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Тегай А.И.  доложил, что в связи  с изменением типа Общества (в рамках одной организационно-правовой формы) ОАО «Стройинжениринг» на ЗАО «Стройинжениринг» на основании Решения единственного акционера ОАО «Стройинжениринг» от 28.11.12г.,    Контрольная комиссия предлагает Совету вынести решение об отзыве ранее выданного Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за номером  0042.03-2009-2310082600-И-006 от 07.02.2012г.  (протокол Совета № 5 от 07.02.12г.) с Приложением видов работ (протокол Совета № 5 от 07.02.12г.)  на имя ОАО «Стройинжениринг». Учитывая, что Инспекцией ФНС №2 по г.Краснодару при регистрации изменений  предприятию был сохранен основной государственный регистрационный номер 1032305694585,  выдать новое Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на имя ЗАО «Стройинжениринг» без изменения видов работ.

Решение:

Отозвать и аннулировать Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за номером 0042.03-2009-2310082600-И-006 от 07.02.2012г.   (протокол Совета № 5 от 07.02.12г.) с Приложением видов работ (протокол Совета № 5 от 07.02.12г.) на имя ОАО «Стройинжениринг».
В связи  с изменением типа Общества (в рамках одной организационно-правовой формы) ОАО «Стройинжениринг» на ЗАО «Стройинжениринг» и сохранением ОГРН выдать Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ЗАО «Стройинжениринг» без изменения видов работ. 

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Четвертый вопрос.

Слушали:

Хлебникову Т.П., Тегай А.И. об исключении из членов Партнерства ООО «Промышленная строительная компания» и ООО «Континент». 

Тегай А.И. сообщил, что по двум предприятиям - ООО «Промышленная строительная компания» и ООО «Континент» - было принято решение о прекращении действия Свидетельств о допуске.
 Выступили: Лисиченко Н.И., Лукманов Т.А.: учитывая, что по предприятиям  ООО «Промышленная строительная компания» и ООО «Континент» Советом НП «КубаньСтройИзыскания» от 05.12.12г.  (Протокол заседания Совета № 37) было принято решение о прекращении действия Свидетельств о допуске:
-  № СРО-И-006-09112009-0001 от 16.08.10г. - ООО «Промышленная строительная компания»
-  № СРО-И-006-09112009-0059 от 07.09.10г. - ООО «Континент»
 предложить Совету принять решение об исключении ООО «Промышленная строительная компания» и ООО «Континент» из членов партнерства на  основании ч.3 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ в связи с отсутствием у этих членов Партнерства Свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ по инженерным изысканиям.    
Решение:  
Исключить ООО «Промышленная строительная компания» и ООО «Континент» из членов партнерства на  основании ч.3 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ в связи с отсутствием у этих членов Партнерства Свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ по инженерным изысканиям.    
Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  

НП «КубаньСтройИзыскания»
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