ПРОТОКОЛ № 6
Общего собрания членов
Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                                  28 сентября 2009 года

Присутствовали: члены Партнерства – 48. 
Место проведения Общего собрания: г. Краснодар, ул. Котовского, 42.
Дата и время проведения 28 сентября 2009 года с 15-00 до 16-00 часов.

Вид собрания – очное. 

Зарегистрировалось участников – 48 участников.

Повестка дня:

1. Избрание Председателя Общего собрания и счетной комиссии.
2. О внесении дополнений и изменений в Устав и нормативную документацию НП КубаньСтройИзыскания»
1. Слушали: Бабаханова С.С. об избрании Председателя Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания» и необходимости избрания Счетной комиссии, так как собранию предстоит голосовать по вопросу повестки дня.

Бабаханов С.С.  предложил выбрать Председателем Общего собрания Хлебникову Татьяну Петровну и избрать Счетную комиссию в количестве 2-х человек и в составе: Председатель счетной комиссии – Пармеева Татьяна Александровна, члены счетной комиссии: Томилко Елена Александровна.

Решили: Избрать Председателем Общего собрания Хлебникову Татьяну Петровну и избрать Счетную комиссию в количестве 2-х человек и в составе: Председатель счетной комиссии – Пармеева Татьяна Александровна, члены счетной комиссии: Томилко Елена Александровна.

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

2. Слушали: Хлебникову Т.П. о внесении дополнений и изменений в нормативную документацию НП КубаньСтройИзыскания»
Хлебникова Т.П.  сообщила, что необходимо внести изменения в п. 10 Устава НП «КубаньСтройИзыскания» («Полномочия Генерального директора НП «КубаньСтройИзыскания») в отношении срока, на который избирается Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания», и предложила п. 10.1 изложить в следующей редакции: «Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания» является единоличным исполнительным органом управления НП «КубаньСтройИзыскания». Генеральный директор избирается Общим собранием простым большинством голосов тайным голосованием уполномоченных лиц, присутствующих на Общем собрании сроком на 5 лет.».
Далее Хлебникова Т.П.  сообщила, что необходимо внести изменения в нормативный документ «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», исключить п. 4.6 «Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-геодезических изысканий», п. 4.7 «Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-геологических изысканий», п. 4.8 «Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-гидрометеорологических изысканий», п. 4.9 «Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-экологических изысканий», п. 4.10 «Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-геотехнических изысканий», п. 4.11 «Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению работ по обследованию грунтов оснований зданий и сооружений, их строительных конструкций» и привести данные подпункты в отдельные нормативные акты.
Решили: Изложить п. 10.1 Устава НП «КубаньСтройИзыскания» в следующей редакции: «Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания» является единоличным исполнительным органом управления НП «КубаньСтройИзыскания». Генеральный директор избирается Общим собранием простым большинством голосов тайным голосованием уполномоченных лиц, присутствующих на Общем собрании сроком на 5 лет.».Утвердить новую редакцию Устава НП «КубаньСтройИзыскания».

Утвердить следующие документы: «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» в новой редакции, «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-геодезических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-геологических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-гидрометеорологических  изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-экологических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерно-геотехнических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», «Правила саморегулирования. Требования к выдаче Свидетельства о допуске к выполнению работ по обследованию грунтов оснований зданий и сооружений, их строительных конструкций, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
Результаты голосования: «ЗА» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Общего собрания                                                    Т.П. Хлебникова
Председатель Счетной комиссии                                                  Т.А. Пармеева
