Дисциплинарная комиссия СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»
ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

"21" января 2020 г.                                        

Кому: ООО «ПП «КЭП», ИНН 2312261570
зарегистрированному (расположенному) по адресу: 350058, г. Краснодар, ул. Старокубанская, 116, оф. 3/3,
осуществляющему деятельность по адресу: 350058, г. Краснодар, ул. Старокубанская, 116, оф. 3/3


В результате проведенной плановой камеральной проверки члена Ассоциации ООО «ПП «КЭП» выявлены нарушения, предусмотренные п.2 ч.III  Постановления Правительства РФ №559 от 11.05.2017г., а также «Правил саморегулирования, состав и количество имущества, необходимого для выполнения инженерных изысканий на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах, за исключением объектов использования атомной энергии»,  предприятием не представлены документы, подтверждающие наличие принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании зданий, и (или) сооружений, и (или) помещений, транспортных средств, сертифицированного, прошедшего метрологическую аттестацию (проверку) оборудования, инструментов, приборов и лицензированного программного обеспечения. 


На  основании  протокола Дисциплинарной комиссии №01 от 21.01.2020г., предписывается устранить выявленные нарушения, а именно: 
· предоставить документы, подтверждающие наличие принадлежащих на праве собственности или ином законном основании зданий, и (или) сооружений, и (или) помещений, транспортных средств, сертифицированного, прошедшего метрологическую аттестацию (проверку) оборудования, инструментов, приборов и лицензированного программного обеспечения;

Документы,  подтверждающие исполнение предписания, необходимо  представить   в   СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», расположенное по адресу: 350001, г. Краснодар, ул. Маяковского,123, в срок до "21" февраля 2020г.

Председатель Дисциплинарной

 комиссии                                                                                                           
Буравлев А.В.                                       
С предписанием ознакомлен,

один экземпляр получил 

Генеральный директор

ООО «ПП «КЭП»
 
                                                                 
Чирва С.С.
