ПРОТОКОЛ № 18
Заседания дисциплинарной комиссии 
СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                              1 декабря 2023 года

Председатель заседания – Председатель Дисциплинарной комиссии  Буравлев А.В. 
Присутствовали: 
Члены Дисциплинарной комиссии:

Лихо И.В. (МУП «Павловский АГЦ»), 
Лукашов А.В. (ИП Лукашов А.В.),
Томилко Е.А. (СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»).
Приглашенные:
Хлебникова Т.П. – генеральный директор СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»,

Тегай А.И. – ведущий инженер СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»
Пожарский Д.В. – представитель по доверенности от ООО «ЦЕНТР-ПРОЕКТ»

Время проведения заседания – 14-00
На заседании присутствуют 4 члена дисциплинарной комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна принимать решения.
Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня;
  2. О рассмотрении досудебной претензии (обращения) на действия члена Ассоциации и приложенных документов
Первый вопрос.

Слушали: 

Буравлева А.В. о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение:

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня члена Дисциплинарной комиссии Томилко Е.А.

Результаты голосования: «ЗА» - 4, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.
Слушали: Хлебникову Т.П.: сообщила, что в адрес ФКУ Упрдор «Черноморье» 29 ноября 2023 года в 12:30 посредством электронной почты было направлено уведомление №270 о проведении заседания Дисциплинарной комиссии с предложением обеспечить участие представителя ФКУ Упрдор «Черноморье» в указанном заседании. 1 декабря 2023 в 13:21 в ответ на вышеуказанное уведомление в адрес Ассоциации поступило письмо посредством электронной почты от ФКУ Упрдор «Черноморье» №10554/10 от 30.11.2023 (вх. №109 от 01.12.2023) с просьбой рассмотреть претензию в отсутствие своего представителя.

Слушали: Буравлева А.В. о результатах рассмотрения поступившей в адрес Ассоциации Досудебной претензии (обращения) от ФКУ «Управление федеральных автомобильных дорог «Черноморье» (далее Заявитель) на действия члена Ассоциации ООО «Центр-Проект» (ИНН 2312104055). Досудебная претензия содержит требование к Ассоциации возмещения (за счет средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств) понесенных ими убытков, связанных с дополнительной потребностью финансирования якобы ранее не учтенных строительно-монтажных работ. 
Буравлев А.В. сообщил, что Дисциплинарная комиссия рассмотрела досудебную претензию со всеми материалами, приложенными к ней. В ходе рассмотрения установлено, что у Ассоциации отсутствует обязанность  возмещения ущерба, причиненного вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения членом Ассоциации обязательств по договору подряда на выполнение инженерных изысканий, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договора, в виду того, что данная норма распространяется исключительно на договоры, заключенные после 1 июля 2017 года ( пункт 3 статьи 8 Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Выступили: Лукашов А.В. и Томилко Е.А. с предложением направить в адрес ФКУ Упрдор «Черноморье» ответ об отказе в удовлетворении требований о возмещении убытков, указанных в досудебной претензии № 8774/10 от 10.10.2023 (вх. №89 от 18.10.2023).
Решение:
направить в адрес ФКУ Упрдор «Черноморье» ответ об отказе в удовлетворении требований о возмещении убытков, указанных в досудебной претензии № 8774/10 от 10.10.2023 (вх. №89 от 18.10.2023).

Результаты голосования: «ЗА» - 4, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Председатель Дисциплинарной комиссии                                          

Буравлев А.В.
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