ПРОТОКОЛ № 09
Заседания дисциплинарной комиссии 
СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                              19 мая 2023 года

Председатель заседания – Председатель Дисциплинарной комиссии  Буравлев А.В. 
Присутствовали: 
Члены Дисциплинарной комиссии:

Лихо И.В. (МУП «Павловский АГЦ»), 
Лукашов А.В. (ИП Лукашов А.В.),

Томилко Е.А. (СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»).
Приглашенные:
Хлебникова Т.П. – генеральный директор СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»,

Тегай А.И. – ведущий инженер СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»
Время проведения заседания – 11-00
На заседании присутствуют 4 члена дисциплинарной комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна принимать решения.
Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня;
2. Рассмотрение материалов и акта проверки члена Ассоциации – МУП "Железноводское архпроектбюро" города-курорта Железноводска Ставропольского края;
3. Рассмотрение вопроса об истечении срока на устранение нарушений членом Ассоциации и о применении мер воздействия.

Первый вопрос.

Слушали: 

Буравлева А.В. о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение:

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня члена Дисциплинарной комиссии Томилко Е.А.

Результаты голосования: «ЗА» - 4, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.

Слушали:

Тегай А.И. о результатах проведенной плановой проверки МУП "Железноводское архпроектбюро" города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В результате проведенной плановой камеральной проверки члена Ассоциации МУП "Железноводское архпроектбюро" города-курорта Железноводска Ставропольского края установлены нарушения, предусмотренные п. 2.17. Правил контроля СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований стандартов и правил саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации, п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ. Предприятием не предоставлен отчет о деятельности члена СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» к плановой проверке, а также документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации инженерных изысканий, включенных в национальный реестр специалистов. 

Выступили: Томилко Е.А., Лукашов А.В.: предложили: рекомендовать Совету Ассоциации приостановить действие права члена Ассоциации МУП "Железноводское архпроектбюро" города-курорта Железноводска Ставропольского края выполнять инженерные изыскания сроком на 60 календарных дней. 

Решение:
Рекомендовать Совету Ассоциации принять решение о приостановлении действия права члена Ассоциации МУП "Железноводское архпроектбюро" города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлять выполнение работ по инженерным изысканиям сроком на 60 календарных дней.

Результаты голосования: «ЗА» - 4, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Третий вопрос.
Слушали Тегай А.И. об истечение срока на устранение нарушений, установленного для ООО "Специализированный застройщик "ВИТА-Строй" и о применении мер воздействия.

Тегай А.И. сообщил, что членом Ассоциации ООО "Специализированный застройщик "ВИТА-Строй" не устранены нарушения в установленный Советом Ассоциации срок до 19 мая 2023г. и не предоставлен ежегодный отчет о деятельности члена СРО.

Выступили: Томилко Е.А., Лукашов А.В.: учитывая, что членом Ассоциации ООО "Специализированный застройщик "ВИТА-Строй" не устранены нарушения, в установленный Советом Ассоциации срок в 30 календарных дней, рекомендовать Совету Ассоциации принять решение об исключении вышеназванного предприятия из числа членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

Решение:
Рекомендовать Совету Ассоциации принять решение об исключении из числа членов ООО "Специализированный застройщик "ВИТА-Строй" (ИНН 2315178471) по причине несоответствия названного предприятия требованиям к членству в СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

Председатель Дисциплинарной комиссии                                          

Буравлев А.В.
Члены Дисциплинарной комиссии





Томилко Е.А.
Лихо И.В.
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