ПРОТОКОЛ № 15
Заседания Контрольной комиссии

СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                                   20 июня 2017 г.
Председатель заседания Контрольной комиссии – 

Председатель Контрольной комиссии Расторгуев И.И.

Присутствовали: 

Члены Контрольной комиссии:

Расторгуев И.И. – ООО «Георесурс»,

Петров В.В. – «ЭНЕКС» ОАО,

Тегай А.И. – СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»,

Шкарлет Е.Н. – ООО «ИнТерра»,

Соловьева О.В. – ООО «КраснодарТИСИЗ».
Время проведения заседания –  10-00 час.
На заседании присутствуют 5 членов Контрольной комиссии. Кворум имеется. Контрольная комиссия правомочна принимать решения.

Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

2. О рассмотрении документов, предоставленных членом СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», для выдачи  Свидетельства о допуске к видам работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных и технически сложных объектах.

Первый вопрос.

Слушали: Тегай А.И.  о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение: 

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня   Председателя заседания Контрольной комиссии Расторгуева И.И.  

Результаты голосования: «ЗА» -5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.


Второй вопрос.

Слушали: Тегай А.И.  о рассмотрении документов, предоставленных членом  СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», для выдачи  Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального.  

           Тегай А.И.  сообщил, что один член  нашей СРО – Муниципальное унитарное предприятие  «Архитектура муниципального образования Славянский район», ИНН 2370002944 – предоставил   на рассмотрение Контрольной комиссии заявление о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных и технически сложных объектах, и документы  согласно утвержденному перечню.

Расторгуев И.И. предложил рассмотреть поданные документы и вынести обоснованное решение о выдаче Свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Выступили:

Члены Контрольной комиссии – Тегай А.И., Петров В.В. – с предложением удовлетворить обращение данной организации и выдать Свидетельство о допуске и Приложение к ним к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства вышеупомянутой организации на заявленные виды работ.

Решение:
Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету принять решение о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, следующему члену СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» на указанные виды работ:

	№
	Наименование предприятия (ИП)
	Заявленные виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных и технически сложных объектах
	Соответствие правилам саморегулирования/

Предлагаемое решение

	1
	Муниципальное унитарное предприятие  «Архитектура муниципального образования Славянский район», ИНН 2370002944
	1. Работы в составе инженерно-геодезических изысканий

1.1. Создание опорных геодезических сетей

1.2. Геодезические наблюдения за деформациями и осадками зданий и сооружений, движениями земной поверхности и опасными природными процессами

1.3. Создание и обновление инженерно-топографических планов в масштабах 1:200 - 1:5000, в том числе в цифровой форме, съемка подземных коммуникаций и сооружений

1.4. Трассирование линейных объектов

1.5. Инженерно-гидрографические работы

1.6. Специальные геодезические и топографические работы при строительстве и реконструкции зданий и сооружений 
	


Результаты голосования: «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Контрольной комиссии

СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»
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