ПРОТОКОЛ № 5
Заседания Контрольной комиссии
Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                                  24 февраля 2010 года

Председатель заседания Контрольной комиссии – 

Председатель Контрольной комиссии Расторгуев И.И.

Присутствовали: 
Члены Контрольной комиссии
Батурина А.Н. 

Ефименко Р.А.

Лаврентьев Г.И.

Петров В.В. 

Расторгуев И.И.

Шаронов Ю.Л.
Приглашенные:
       Хлебникова Т.П. (ген. директор НП «КубаньСтройИзыскания»)

На заседании присутствуют 6 членов Контрольной комиссии. Кворум имеется. Контрольная комиссия правомочна принимать решения.

Повестка дня:

1. О рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства для получения  Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Первый вопрос.

Слушали:
     Расторгуева И.И., Шаронова Ю.Л. о рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства для получения Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Расторгуев И.И. сообщил, что одна организация-член Партнерства - ООО «ИНСТИТУТ ГЕОЛОГО-ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ И ИССЛЕДОВАНИЙ» - предоставила на рассмотрение Контрольной комиссии заявление о выдаче Свидетельства о допуске к видам (или виду) работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и документы, согласно перечню, утвержденному решением Совета Партнерства.
Расторгуев И.И. предложил рассмотреть поданные документы и вынести обоснованное решение о выдаче или отказе в выдаче Свидетельства о допуске к  видам (или виду) работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Выступили:
Члены Контрольной комиссии - Батурина А.Н., Шаронов Ю.Л., Лаврентьев Г.И., - с предложением удовлетворить обращение члена Партнерства и выдать Свидетельство о допуске к видам (или виду) работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства вышеупомянутому предприятию.
Решение:

По результатам рассмотрения Контрольная комиссия предлагает Совету принять решение о выдаче Свидетельства о допуске следующему члену саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» на следующие виды работ:

	№/№

п/п
	Наименование предприятия (ИП)
	Заявленные виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства

	Соответствие правилам саморегулирования/

Предлагаемое решение

	1
	ООО ««ИНСТИТУТ ГЕОЛОГО-ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ И ИССЛЕДОВАНИЙ»»
	Работы по выполнению инженерно-экологических изысканий
	Соответствует/Выдать Свидетельство о допуске


Результаты голосования: «ЗА» - 6, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Председатель Контрольной комиссии

НП «КубаньСтройИзыскания»






 И.И. Расторгуев
