ПРОТОКОЛ № 31
Заседания Контрольной комиссии 
Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                               12 ноября 2013 года

Председатель заседания Контрольной комиссии – 

Председатель Контрольной комиссии Расторгуев И.И.

Присутствовали: 

Члены Контрольной комиссии

Расторгуев И.И. – ООО «Георесурс»,

Петров В.В. – ОАО «Южный инженерный центр энергетики»,

Тегай А.И. – НП «КубаньСтройИзыскания»,

Нестеревский В.В. - НП «КубаньСтройИзыскания»,

Тлехуч К.Ю. - НП «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 5 членов Контрольной комиссии. Кворум имеется. Контрольная комиссия правомочна принимать решения.

Повестка дня:

1. О  рассмотрении заявлений о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания».
2. О рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства, для выдачи  Свидетельства о допуске к видам работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
3. О замене Свидетельств о допуске в связи с изменением наименования предприятия – члена Партнерства.

Первый вопрос.

Слушали: 

Тегай А.И. о рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания». 
Тегай А.И.  сообщил, что поступили заявления о вступлении в члены Партнерства от ООО «Геопроекттрест» и пакет документов  для получения Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и предложил принять вышеупомянутую организацию  в состав членов НП «КубаньСтройИзыскания».

Решение:

Принять ООО «Геопроекттрест»  в члены НП «КубаньСтройИзыскания».

Результаты голосования: «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Второй вопрос.

Слушали: 

Тегай А.И. о рассмотрении документов, предоставленных членом  Партнерства, для выдачи  Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

           Тегай А.И сообщил, что член Партнерства – ООО «ЮгСтройКомплектМонтаж-М» – предоставил на рассмотрение Контрольной комиссии заявление о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и документы, согласно утвержденному перечню.

Расторгуев И.И. предложил рассмотреть поданные документы и вынести обоснованное решение о выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Выступили:

Члены Контрольной комиссии – Тегай А.И., Нестеревский В.В, Тлехуч К.Ю.– с предложением удовлетворить обращение члена Партнерства и выдать Свидетельство о допуске и Приложение к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства вышеупомянутым членам на заявленные виды работ.

Решение:
Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету принять решение о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, следующем члену НП «КубаньСтройИзыскания» на указанные виды работ:

	№
	Наименование предприятия (ИП)
	Заявленные виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства 
	Соответствие правилам саморегулирования/

Предлагаемое решение

	1
	ООО «ЮгСтройКомплектМонтаж-М»
	2. Работы в составе инженерно-геологических изысканий

2.5. Инженерно-геофизические исследования

5. Работы в составе инженерно-геотехнических изысканий

5.2. Полевые испытания грунтов с определением их стандартных прочностных и деформационных характеристик (штамповые, сдвиговые, прессиометрические, срезные). Испытания эталонных и натурных свай
	Соответствует/Выдать Свидетельство о допуске




Результаты голосования: «ЗА» -  5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Третий вопрос.

Слушали:

Тегай А.И. о замене Свидетельства о допуске в связи с изменением наименования предприятия - члена Партнерства.

Тегай А.И. сообщил, что одна организация - член Партнерства – Общество с ограниченной ответственностью Инжиниринговая компания «Газстройизыскания» – в связи с изменением наименования на Общество с ограниченной ответственностью Общество с ограниченной ответственностью Инжиниринговая компания «Газстройизыскания» и изменением юридического адреса на основании Решения №4 единственного учредителя Общества от 30.09.2013г., подала заявление о замене Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Тегай А.И.  доложил, что в связи  в связи с изменением наименования на Общество с ограниченной ответственностью Инжиниринговая компания «Газстройизыскания»  на основании Решения №4 единственного учредителя Общества от 30.09.2013г.,     необходимо вынести решение об отзыве ранее выданного Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за номером  0138.03-2009-0561047822-И-006 от 24.12.2012 г.  (протокол Совета № 40 от 24.12.12г.) с Приложением видов работ (протокол Совета № 40 от 24.12.12г.)  на имя ООО «Проектно-изыскательское бюро «Газстройизыскания». Учитывая, что Инспекцией ФНС России по Ленинскому району г. Махачкалы при регистрации изменений  предприятию был сохранен основной государственный регистрационный номер 1020502523128,  выдать новое Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на имя Общество с ограниченной ответственностью Инжиниринговая компания «Газстройизыскания»  без изменения видов работ.

Решение:

Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету НП отозвать и аннулировать Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за номером  0138.03-2009-0561047822-И-006 от 24.12.2012 г.  (протокол Совета № 40 от 24.12.12г.) с Приложением видов работ (протокол Совета № 40 от 24.12.12г.)  на имя ООО «Проектно-изыскательское бюро «Газстройизыскания». 

В связи  с  изменением наименования Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-изыскательское бюро «Газстройизыскания» на Общество с ограниченной Инжиниринговая компания «Газстройизыскания», изменением юридического адреса и сохранением ОГРН выдать Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства Обществу с ограниченной ответственностью Инжиниринговая компания «Газстройизыскания» без изменения видов работ. 

Результаты голосования: «ЗА» -  5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Контрольной комиссии

НП «КубаньСтройИзыскания»





 И.И. Расторгуев
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